

«Камский кабель» в 2023 году



2-3

Участники зимней Спартакиады



4

Подарили праздник детям



4

Подписывайтесь на канал газеты в Яндекс. Дзен.



НАШ *Камский* КАБЕЛЬЩИК

Издается с января 2009 года



ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Уважаемые коллеги!

Примите поздравления с Новым 2024 годом и Рождеством!

Мы встречаем праздник увеличившимся коллективом, со стабильно высокой загрузкой производства. Рады приветствовать новых коллег и благодарны сотрудникам со стажем за преданность компании. Все вместе мы обеспечиваем потребителей кабельно-проводниковой продукцией, гарантируем ее качество и надежность.

Пусть успех сопутствует вам в работе и во всех начинаниях! Желаем здоровья, благополучия, счастья в каждой семье!

Администрация ООО «Камский кабель»



СОБЫТИЕ

Визит главы региона

В декабре с рабочим визитом наше предприятие посетил губернатор Пермского края Дмитрий Махонин.

Генеральный директор завода Владимир Пономарев рассказал о развитии предприятия и перспективных планах. В настоящее время наша компания обеспечивает кабельно-проводниковой продукцией потребности всех ключевых отраслей промышленности страны, а также поставляет кабель на продажу в розничные сети.

Мы работаем с предприятиями нефтегазовой, строительной, металлургической, горнодобывающей, атомной, химической промышленности, энергетики. Развиваем розничное направление, на сегодняшний день открыто 45 магазинов. У нас большие планы по развитию, – рассказал главный технолог ООО «Камский кабель» Александр Азанов. Он также отметил, что предприятие работает с ведущими российскими производителями материалов, азиатскими производителями кабельного оборудования, модернизируется и расширяет возможности производственной базы.

Губернатор ознакомился с производством высоковольтных кабелей, посетил цех, где выпускаются провода бытового назначения для собственной сети магазинов электротехнической продукции «Камкабель», DIY-сетей и онлайн-гипермаркетов.



28 декабря 2023 г. №20 (537)



НОВОСТИ

На уровне России

Подведены итоги федерального этапа 26-го Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России».

В канун Нового года «Камский кабель» получил диплом, подтверждающий, что **кабели управления и контроля** ТУ 16.К180-082-2020 удостоены звания **Дипломант!**

Кабели управления и контроля предназначены для передачи электрических сигналов и распределения электрической энергии в цепях управления и контроля, межприборных соединений.

Кабели изготавливаются на номинальное напряжение до 500 В и 600 В переменного тока частотой до 1 МГц или на напряжение до 750 В и 1000 В постоянного тока соответственно.

В зависимости от исполнения кабели могут эксплуатироваться при температуре окружающей среды от минус 60 °С до плюс 90 °С.

Основные преимущества кабелей управления и контроля:

- повышенная гибкость за счет токопроводящих жил не ниже 3 класса гибкости, скрученных из медных проволок;
- защита от воздействия внешних электромагнитных полей, что позволяет уменьшить помехи при передаче и обеспечивает надежную работу в условиях электромагнитных помех;
- дополнительная защита от механических повреждений в виде брони из стальных оцинкованных лент или стальных оцинкованных проволок;
- устойчивость к внешним воздействующим факторам, в том числе, к солнечной радиации, к смазочным маслам;
- обеспечение требований в части электробезопасности, пожарной безопасности, монтажа.

Срок службы – не менее 30 лет. Гарантийный срок эксплуатации – 3 года.

Поздравляем с высоким достижением коллективы всех подразделений, причастных к выпуску данной продукции!

Почетным знаком Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России» «Отличник качества» награжден начальник КТБ проводов и кабелей СГТ Олег Павлович Варин.



ЦИФРА

Более **9 миллионов километров** кабеля произвел завод за 66 лет своей деятельности.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Мы любим Камкабель,



ПЕРСОНАЛ



3000 человек трудятся на «Камском кабеле»

2600 работникам в течение года увеличена заработная плата на 19-24%.



СРЕДНЯЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА НА 1 ДЕКАБРЯ

67 тысяч рублей – основные рабочие кабельного производства.

45 тысяч рублей – вспомогательные рабочие.

81 тысяча рублей – специалисты и руководители.

С октября **размер стипендии** ученикам рабочих профессий кабельного

производства увеличен до **40 тысяч рублей**. Это самый высокий показатель в Пермском крае!



от **5000 до 30000** рублей получают участники акции «Приведи друга и заработай».

За год по акции в СУП обратилось 343 кандидата, из них трудоустроено 211 человек, 13 – на стадии трудоустройства.

Наиболее активно приглашают на работу друзья представители цехов 3, 7 и ОТК.



ЗДОРОВЬЕ И ОХРАНА ТРУДА



140 мероприятий по охране труда и улучшению условий труда работников выполнено в подразделениях (модернизация освещения, монтаж ограждений и вентиляции, ремонт санитарно-бытовых помещений, специальная оценка условий труда и др.).

700 сотрудников прошли выездную углубленную **диспансеризацию** в АБК-2: бесплатно, без учета прикрепления к поликлинике.

145 человек прошли **санаторно-курортное лечение**. Предпенсионеры и те сотрудники, кому оздоровление рекомендовано по результатам периодического медицинского осмотра, оплачивают всего 15% стоимости лечения.

1500 сотрудников прошли **периодический медицинский осмотр**.

500 человек охвачены **врачебными десантами**, которые проводятся в рамках Программы укрепления здоровья работников.

84 участника – рабочие и мастера цехов основного производства – приняли участие в конкурсе «**За безопасный труд**». В категории «Рабочие» победили цех 2, цех 15, цех 1. В категории «Мастера» – цех 3, цех 15, цех 5.

Победителями ежегодного **конкурса на лучшее подразделение** по охране труда стали цеха 7, 15 и 3.

Команда «Камского кабеля» заняла третье место в **викторине по охране труда** Пермской краевой организации Электропрофсоюза.



СВЯЗЬ С УЧЕБНЫМИ ЗАВЕДЕНИЯМИ



Сотрудничество с вузами и ссузами – инвестиция в будущее, вклад в пополнение рынка труда новыми кадрами, участие в развитии российской промышленности.

120 студентов побывали на экскурсиях на «Камском кабеле».

170 студентов прошли практику в подразделениях компании.

7 раз сотрудники службы управления персоналом выезжали в ПНИПУ и ПМК. На встречах присутствовали 250 студентов.

Около **500** молодых людей получили информацию о предприятии на форуме «Образование и карьера» и ярмарка вакансий.

Для студентов-кабельщиков ПМК был организован конкурс «**Как рождается кабельно-проводниковая продукция**». Победитель выиграл грант на ежемесячную стипендию.

Для занятий будущих кабельщиков в машиностроительном колледже оборудована **аудитория**.

350 старшеклассников и студентов побывали в сентябре на **днях открытых дверей**, увидели, как выглядит современный инновационный завод и его производственная площадка.

Привлечение молодежи – важный шаг, направленный на развитие и поддержание лидерства компании на кабельном рынке России.



ОБУЧЕНИЕ



2090 сотрудников охвачены различными видами обучения, которые организует наше предприятие.



ТРАНСПОРТ



Новый комфортабельный **автобус** приобретен в дополнение к уже имеющимся. Автобусы привозят сотрудников на завод из Добрянки, Краснокамска, центральных районов города. Кроме того, на корпоративном транспорте сотрудники компании выезжают на спортивные мероприятия, экскурсии, сплавы.



работаем здесь!

СОБЫТИЯ



12 июля губернатор Пермского края Дмитрий Махонин вручил трудовому коллективу ООО «Камский кабель» **памятный знак** за вклад в социально-экономическое развитие города Перми и в связи с 300-летием со дня его основания.

9 августа губернатор Пермского края Дмитрий Махонин объявил **благодарность** коллективу «Камского кабеля» за вклад в благоустройство краевой столицы.

8 ноября торжественно вскрыта ниша в стене цеха 3, в которую 50 лет назад кабельщики заложили **письмо потомкам**. Традицию переписки во времени было решено продолжить. Кабельщикам 2043 года пожелали оставаться верными избранному делу. Сейчас трудно представить, каких достижений к тому времени добьется «Камский кабель». Бесспорно одно: опора на прочные традиции и преемственность поколений поможет нашей компании развиваться и достигать новых профессиональных вершин!



МОЛОДЕЖЬ

Молодые сотрудники компании успевают не только работать, но и вместе проводить время – весело, интересно, активно!

26 молодежных мероприятий было проведено за год. Во Всероссийский день молодежи недавно принятых сотрудников весело и неформально **посвятили в кабельщики** на спортивной базе. Новички сдружились, проходя этапы веревочного курса, отвечая на задания интеллектуальной игры и разыгрывая «Случай на работе». В заключение все торжественно произнесли клятву молодого кабельщика, получили удостоверения и спели **новый гимн компании**.

В сентябре молодежь избрала **нового президента**. Им стала ведущий специалист по подбору и оценке персонала СУП Таисия Ильинская. Целями на посту президента Таисия видит укрепление и развитие сообщества, выявление сильных сторон каждого активиста, увеличение количества мероприятий для молодежи нашего предприятия и всего Орджоникидзевского района: «Сделать жизнь молодежи «Камского кабеля» интереснее мы можем только все вместе!»

В ноябре молодежное сообщество обновилось. У него появился новый логотип и новое название **Совет кабельщиков «PRO-Молодежь»** (сокращенно СК «PRO-MO»).

На этой неделе активисты встретились в АБК-2, подвели итоги года и обсудили новые планы.



ЭКОЛОГИЯ

На очистных сооружениях заменены трубопроводы осадка. На станции озонирования запущена **модернизированная система охлаждения озонатора**. Природоохранные мероприятия позволяют «Камскому кабелю» сбрасывать в Каму воду чище, чем завод забирает ее на технической насосной станции. Крупное промышленное предприятие может не только работать без ущерба для природы, но и приносить ей пользу!



СПОРТ

Тем, кто дружит со спортом, с нами точно по пути!

407 человек приняли участие в поездках на горнолыжную базу, соревнованиях по лыжным гонкам, биатлону и гребле, в футбольных турнирах, легкоатлетических забегах, краевых спартакиадах.

В мае после перерыва состоялась 52-я **эстафета на приз газеты «Наш Камский кабельщик»**. На старт вышли 24 команды. Среди мужских сборных призерами стали сборная АБК-1, цех 17, СГТ. Среди женщин лидировали ОСМ, дирекция по качеству, цех 5.

«Камский кабель» впервые принял участие в летней и зимней **Спартакиадах** трудящихся Пермского края. В июне наши коллеги сразились с соперниками на футбольном поле, за шахматной доской, в гребле на лодках-«драконах». А в зимней спартакиаде предприятий Перми за победу боролись шахматисты, баскетболисты и лыжники.



«Камский кабель» впервые принял участие в летней и зимней **Спартакиадах** трудящихся Пермского края. В июне наши коллеги сразились с соперниками на футбольном поле, за шахматной доской, в гребле на лодках-«драконах». А в зимней спартакиаде предприятий Перми за победу боролись шахматисты, баскетболисты и лыжники.

АКТИВНЫЙ ОТДЫХ

Совместное активное времяпровождение – еще одна из любимых традиций. В марте наши коллеги с семьями побывали на **базе отдыха «Спорт»** на берегу Сылвы. Поездка стала подарком компании к Международному женскому дню. Компания оплатила сотрудникам посещение базы, питание, батут, веревочный парк, тренажерный зал, настольный теннис, предоставила корпоративный автобус. «День провели великолепно! Отлично пообщались с коллегами в нерабочее время».

В августе состоялся **корпоративный сплав**. 59 человек сплавились по Чусовой на 9 катамаранах. На стоянках отдых совмещали с посещением природных достопримечательностей. На берегу наших коллег, членов их семей и одну отважную кошку-путешественницу ждали заводские автобусы, которые быстро домчали всех домой.



КОНКУРСЫ

В соцсетях в течение года проводились фотоконкурсы «Мой Новый 2023», «Солнечные.Майские.Мои», «Лето в объективе», детские конкурсы «Весенний переполох» и ко Дню матери, конкурс написание гимна и интерактивная игра ко Дню работника кабельной промышленности. В сегодняшнем номере газеты мы объявляем победителей конкурса новогодних игрушек и фотографий «Мой питомец – Дед Мороз». В 2023 году **270 сотрудников и их детей** получили дипломы, призы и памятные подарки за участие в корпоративных конкурсах!





PRO-МОЛОДЕЖЬ

Праздник в каждый дом

Завершая год, наши сотрудники сделали немало добрых дел.

Активисты СК «PRO-Молодежь» передали в геронтологический центр большое количество новогодних украшений, которые собрали сотрудники предприятия. Яркие игрушки и сверкающая мишура украсили помещения филиала на Лобвинской, 42 и очень радуют его постояльцев. Спасибо каждому, кто принял участие в благотворительной акции! Вы, как добрые волшебники, принесли праздник пожилым людям, заслужившим на склоне лет заботу и внимание.

1774 набора конфет передано детям сотрудников предприятия. Сладкий подарок с работы родителей – неизменная традиция, которую ребята любят и ждут!

Каждый вечер на этой неделе по квартирам сотрудников отправлялись экипажи Дедов Морозов и Снегурочек. Больше



50 домов в Орджоникидзевском и Мотовилихинском районах посетили молодые кабельщики, подарили детям сказку и радостные впечатления. Ребята читали стихи, пели новогодние песенки, водили хороводы вокруг елки. Спасибо СК «PRO-Молодежь» за такую добрую инициативу!



СПОРТ

Упорство и воля к победе!

Баскетболисты, шахматисты и лыжники «Камского кабеля» приняли участие во 2-й зимней Спартакиаде предприятий города Перми.

9 декабря наши спортсмены впервые участвовали в турнире по баскетболу и сразу ворвались в десятку лучших команд города! Шахматисты соревновались наравне с именитыми мастерами, проявили незаурядные тактические и волевые качества.

В соревнованиях лыжников коррективы внесла погода. 30-градусные морозы заставили организаторов перенести старты на неделю. 16 декабря наши спортсмены в хорошем темпе преодолели свои дистанции.

Спасибо всем, кто выступает на соревнованиях от имени компании. Благодаря вам имя «Камского кабеля» хорошо знакомо спортсменам предприятий Прикамья! Рады трудиться вместе с такими активными и отзывчивыми коллегами! Вы – наши герои!

16 декабря сезон корпоративных выездов открыли горнолыжники!

Рано утром 30 сотрудников всех возрастов из разных подразделений отправились покорять снежные склоны Такмана. Одно из самых ярких впечатлений – вечернее файер-шоу. Фото и видео – на всех наших информационных площадках. Следующая поездка состоится в январе.



КОНКУРСЫ

Удивили мастерством

В этом году новогодний конкурс для сотрудников проходил в новом формате. Комиссия оценивала игрушки, которые своими руками изготовили наши коллеги.

Подведение итогов было непростым, но беспристрастным. Во всех соцсетях и мессенджерах выложены фотографии победивших работ.

В номинации «Кабельное сияние» отмечена специалист по подбору и оценке персонала **Елизавета Ужегова**. Она мастерица Деда Мороза, используя материалы КПП. В номинации «Символ года» награждена бухгалтер **Наталья Очередная**, изготовившая металлического дракона. В категории «Полет фантазии» отличилась мастер ОТК **Екатерина Ибрагимова**. Ее Дед Мороз со светящимся посохом получился как настоящий! Приз за «Самую сложную в исполнении игрушку» вручен аналитику ОСМ **Екатерине Субботиной**, которая детально выполнила избушку Бабы-Яги и ее внутреннее убранство. Гран-при конкурса присужден волочилицу **Валерию Чернявко**, известному своим мастерством резьбы по дереву. Его дракона, как и все остальные работы, можно было видеть на выставке в холле АБК-2. Победителям вручили отличные призы с символикой компании. Диплом и корпоративный подарок получил каждый участник.

Одновременно ВКонтакте проходил фотоконкурс «Мой питомец – Дед Мороз». Победителем стал пес породы немецкая овчарка по кличке Рэй, портрет которого прислала оператор ЭВМ СИТ **Екатерина Колышкина**.

Это еще не все! В группе ВКонтакте создан фотоальбом с елочками, которые стоят в подразделениях

Во время каникул обязательно делайте снимки для новогоднего фотоконкурса и отправляйте их в группу по корпоративной культуре: kateva_da@kamkabel.ru с пометкой «Фотоконкурс», указанием своих ФИО и подразделения. Все вместе порадуемся тому, как начнется наш год, а победителя определим путем голосования.



Еще о конкурсах!

Компания ищет художников-граффитистов! Автор лучшего эскиза сможет воплотить свою идею в одном из производственных цехов. Вся информация в соцсетях и информационных каналах. Прием заявок на участие и эскизов – до 20 февраля 2024 года на e-mail: beresneva@kamkabel.ru. Тел. 8(800)220-5000, доб. 48-36. Telegram: @beresneva_aa

12+

Адрес редакции и издателя:
614030, г. Пермь, ул. Гайвинская, 105.
Отпечатано в типографии
АО «ИПК «Звезда»,
614990, г. Пермь, ул. Дружбы, 34.
Заказ 9908
Объем 1 п.л.

Приходи на Камский кабель,

освой КАБЕЛЬНУЮ профессию и работай рядом с домом!

ПРЕДЛАГАЕМ:

- освоить профессию (за 2-3 месяца)
- получить стипендию на период обучения **40 тыс. руб.** в месяц
- гарантию трудоустройства после обучения
- заработную плату после получения профессии **от 45 до 100 тыс. руб.**

КАМКABEL
ваш проводник в мире энергии

А также другие ВАКАНСИИ:

<ul style="list-style-type: none"> ● водитель погрузчика авто, электро (с обучением) – от 45 тыс.руб. ● грузчик – от 40 тыс.руб. ● кладовщик – до 43 тыс.руб. ● комплектовщик-упаковщик – до 43 тыс.руб. ● контролер кабельных изделий (с обучением) – до 45 тыс.руб. ● лаборант по электроизоляционным материалам (с обучением) – до 45 тыс.руб. 	<ul style="list-style-type: none"> ● лаборант химического анализа – до 40 тыс.руб. ● машинист крана мостовой, козловой (с обучением) – от 48 тыс.руб. ● раздельщик лома и отходов металла – от 35 тыс.руб. ● разнорабочий на пилораму – от 50 тыс.руб. ● слесарь (с обучением) – до 67 тыс.руб. ● уборщик производственных и служебных помещений – до 25 тыс.руб. ● электрогазосварщик – до 67 тыс.руб. ● электромонтер (с обучением) – до 67 тыс.руб.
---	--

г. Пермь, ул. Гайвинская, 86, учебный корпус, каб. 120
При себе иметь: паспорт, трудовую книжку, военный билет (для мужчин), ИНН, СНИЛС, документ об образовании.
Собеседование: с 8:30 до 14:00, перерыв с 12:00 до 12:30.

РАБОТАЙ РЯДОМ С ДОМОМ В НАДЕЖНОЙ КОМПАНИИ

✉ podbor@kamkabel.ru

📱 vk.com/kamkabel

☎ 8-800-220-5000
(звонок бесплатный)

ВАКАНСИИ СПЕЦИАЛИСТОВ

- | | |
|--|--|
| <ul style="list-style-type: none"> • АНАЛИТИК БЮРО СТРАТЕГИЧЕСКОГО МАРКЕТИНГА • БУХГАЛТЕР ПО РАСЧЕТУ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ • ВЕДУЩИЙ ИНЖЕНЕР ОТДЕЛА ТЕПЛОГАЗОСНАБЖЕНИЯ И ВЕНТИЛЯЦИИ • ВЕДУЩИЙ ИНЖЕНЕР ЦЕНТРАЛЬНОЙ ЗАВОДСКОЙ ЛАБОРАТОРИИ • ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ ПО КОНТРОЛЮ ТЕХНОЛОГИИ • ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ ПО ПБ, ГО И ЧС • ЗАВЕДУЩИЙ СКЛАДОМ • ИНЖЕНЕР АСУ ТП • ИНЖЕНЕР ВИК • ИНЖЕНЕР КИПИИ • ИНЖЕНЕР ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ НАДЗОРУ (ПГС) • ИНЖЕНЕР ППР • ИНЖЕНЕР СЛУЖБЫ ГЛАВНОГО ТЕХНОЛОГА | <ul style="list-style-type: none"> • ИНЖЕНЕР СЛУЖБЫ ПЛАНИРОВАНИЯ ПРОИЗВОДСТВА • ИНЖЕНЕР ТЕХНИЧЕСКОГО НАДЗОРА И ДИАГНОСТИКИ • ИНЖЕНЕР ТЕХНИЧЕСКОЙ ПОДДЕРЖКИ • ИНЖЕНЕР-ПРОГРАММИСТ • ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРИК • КОНСТРУКТОР • КОНТРОЛЬНЫЙ МАСТЕР • МАСТЕР • МЕНЕДЖЕР ПО РАБОТЕ С КЛЮЧЕВЫМИ КЛИЕНТАМИ • СПЕЦИАЛИСТ НАПРАВЛЕНИЯ ПО ГОЗ • СПЕЦИАЛИСТ ПО АРХИВНОМУ ДЕЛОПРОИЗВОДСТВУ • ТЕХНОЛОГ КПП • ТЕХНОЛОГ ЦЕХА ПО ПРОИЗВОДСТВУ ДЕРЕВЯННОЙ ТАРЫ • ЭНЕРГЕТИК |
|--|--|

ООО «Технология-Сервис»

ВАКАНСИИ (наличие профессии, опыта работы обязательны):

- водитель автомобиля (кат. С, D з/п от 35000 руб.)
- газорезчик на станках с ЧПУ (з/п от 64500 руб.)
- грузчик (з/п от 31000 руб.)
- заточник (з/п до 400 руб./час)
- инженер (нормировщик) (з/п 54400 руб.)
- мастер по изготовлению и ремонту тары и конструкций (з/п от оператор станков с ПУ 5 разряда (з/п от 50500 руб.)
- слесарь-инструментальщик 5-6 разряда (з/п от 50000 руб.)
- слесарь-ремонтник (з/п от 40500 руб.)
- термист 5 разряда (з/п от 50000 руб.)
- токарь 4-5-6 разряда (з/п от 45000-51000-60000 руб.)
- токарь-расточник 4-5-6 разряда (з/п от 39000-48000-60000 руб.)
- уборщик производственных и служебных помещений (з/п от 28000 руб.)
- уборщик территории (з/п от 34000 руб.)
- фрезеровщик 4-5-6 разряда (з/п от 45000-51000-60000 руб.)
- электрогазосварщик 5-6 разряда (з/п от 56000 руб.)
- электрогазосварщик транспортной службы 5 разряда (з/п от 48000 руб.)
- электромонтер по ремонту и обслуживанию оборудования (з/п от 40500 руб.)

Тел. (342)274-74-45. E-mail: oshmarina@kamkabel.ru



Технология-Сервис

ВАКАНСИИ ООО ЧОП «Латник»

ОПЕРАТИВНЫЙ ДЕЖУРНЫЙ

(з/п 35 000 руб./мес. Требование: удостоверение охранника 6 разряда)

ТЕЛ.: 274-73-54, 274-74-73 (доб. 23-35).

Газета «Наш Камский кабельщик»
Учредитель и издатель:
ООО «Газета «Наш Камский кабельщик»
Главный редактор: Меркушина А.А.
№ 20 (537) 28.12.2023
Тираж – 1000 экз.
Распространяется бесплатно

СМИ зарегистрировано в Управлении
Роскомнадзора по Пермскому краю.
Свидетельство ПИ № ТУ 59-1118
от 07.09.2016 г.

Телефоны редакции:
(342) 274-74-73 (22-56).
E-mail: nkkgazeta@gmail.com
Наш адрес в Интернете:
www.kamkabel.ru/press/paper
Социальные сети:
<https://vk.com/kamkabel>

